



**Concurso Público**  
**ERRATA Nº 02/2014 ao EDITAL Nº 001/2014**

A Prefeitura Municipal de Zé Doca - Ma, no uso de suas atribuições legais, **RESOLVE** corrigir EDITAL 001/2014 no Quadro II dos CARGOS de Professores/Educação a **ERRATA 002/2014** do concurso público conforme o que se segue:

**ONDE SE LÊ.**

**CARGOS: PROFESSORES/EDUCAÇÃO**

**QUADRO II**

<b>Professor de Educação Infantil, Professor de 1ª ao 5º ano, Professor de 6º ao 9º - (Educação Física, Geografia, História, Língua Portuguesa, Língua Inglesa, Matemática) Psicopedagogo, Supervisor de Ensino, Técnico em Assuntos Educacionais.</b>			
<b>DISCIPLINA</b>	<b>Nº QUESTÕES</b>	<b>PONTOS POR QUESTÕES (PESO)</b>	<b>PONTOS</b>
Língua Portuguesa	10	2,5	25
Fundamentos da Educação	10	2,0	20
Conhecimentos Específicos	15	3,0	45
Conhecimentos Gerais	05	2,0	10
<b>Total</b>	<b>40</b>	<b>---</b>	<b>100</b>

**LEIA-SE.**

**CARGOS: PROFESSORES/EDUCAÇÃO**

**QUADRO II**

<b>Professor de Educação Infantil, Professor de 1ª ao 5º ano, Professor de 6º ao 9º - (Educação Física, Geografia, História, Língua Inglesa, Matemática) Psicopedagogo, Supervisor de Ensino, Técnico em Assuntos Educacionais.</b>			
<b>DISCIPLINA</b>	<b>Nº QUESTÕES</b>	<b>PONTOS POR QUESTÕES (PESO)</b>	<b>PONTOS</b>
Língua Portuguesa	10	2,5	25
Fundamentos da Educação	10	2,0	20
Conhecimentos Específicos	15	3,0	45
Conhecimentos Gerais	05	2,0	10
<b>Total</b>	<b>40</b>	<b>---</b>	<b>100</b>

2º - Manter as demais normas já estabelecidas.

3º - Revogar todas as disposições em contrário.

Zé Doca – MA, 12 de Maio de 2014.

**Alberto Carvalho Gomes**  
Prefeito Municipal